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relevance literatury,  aktuálnost/výběr použitých zdrojů, zahraniční zdroje) 
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Struktura práce (přehlednost, logická návaznost) 
 

1 

Úroveň jazykového zpracování (stylistika, pravopis) 1 
Úroveň odborného vyjadřování (terminologie, schopnost propojení poznatků z 
různých zdrojů, reflexe) 

2 

 

Teoretická část - obsahová kritéria 
 

Formulace cílů práce  3 
Představení tématu jako teoretické základy pro realizaci vlastního výzkumu 1 
Teoretické koncepty/teorie – vhodnost a srozumitelnost  2 
Naplnění cílů teoretické části práce 1 

 

Empirická část - obsahová kritéria 
 

Výzkumný design/ postup řešení 1 
Výzkumné otázky/Hypotézy – vhodnost, srozumitelnost 1 
Metody sběru dat a vzorek – vhodnost, vysvětlení výběru 1 
Zpracování dat a diskuze výzkumných zjištění, limity výzkumu 2 
Naplnění cílů empirické části 2 
Přínos pro praxi 2 
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Další připomínky a vyjádření:  

Práce splňuje standard bakalářské práce 

 

​ Aktuálnost tématu  
Práce se zabývá aktuálním tématem využití poradenství  v oblasti duševního zdraví pro osoby závislé na 
alkoholu. Vzhledem k vysoké konzumaci alkoholu v České společnosti a jeho všeobecné tolerovanosti je 
téma aktuální, relevantní a důležité. Autorka nahlíží na téma perspektivou nelékařských zdravotních 
pracovníků - adiktologů. V úvodu autorka udává svůj vztah a motivaci ke zpracování tématu. Velmi hezky je 
pojato podkreslení významu tématu statistickými daty.  
 
​ Struktura textu  
Text je členěn logicky, struktura odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Jazyková stránka je 
kultivovaná, bez větších chyb, občas jsou věty lehce hůře čitelné, což lze ale přisoudit nedostatečné 
zkušenosti se psaním odborného textu. Jedná se například o některé obraty spíše z hovorového jazyka, 
například spojení “potřeba pít” lze nahradit slovy “potřebou konzumovat alkohol.”  
 
​ Konceptualizační část  
Teoretická část je tvořena dvěmi kapitolami. Ráda bych vyzdvihla zpracování srovnání diagnostických 
klasifikací ICD 10 a 11. Jedná se o stručné, ale výstižné shrnutí a protože práce se primárně nezabývá 
diagnostikou, je formát zvolen vhodně.  V kapitole dvě je k metodám shrnuto to, co lze považovat za 
podstatné. Celkově je část uchopena dobře, s relevantními zdroji.  
 

Citace  a citační norma ​  
Citace jsou víceméně v pořádku, dá se říci, že občasně se vyskytují drobné chyby typu chybící tečky, někde je 
odskočena mezera, někdy chybí strana.  
 
​ Metodologie a výzkumná část  
Výzkumná část vznikla kvalitativní metodou, participanti výzkumu byli 4 profesionálové - adiktologové. 
Velikost vzorku je vzhledem k typu výzkumu a typu práce adekvátní. Výzkumné otázky jsou jasně 
formulované, analýza rozhovorů je provedena tématicky (metodou tématické analýzy) a otázky 
korespondují s výzkumnými otázkami. Není však uveden cíl práce.  
Vytvořené kategorie jsou ucelené, navazují na témata definované ve výzkumných otázkách. Jsou naplněny 
adekvátně, obsahují dostatek přímé řeči participantů, která dokresluje jednotlivá konstatování uvedená v 
práci. Drobným limitem je, že všechny otázky směřují k hodnocení poradenských metod, ale méně se 
soustředí na limity a překážky v praxi (např. dostupnost služeb, institucionální omezení, finanční či 
organizační faktory). 
 
Další poznatky 
Práce reflektuje změny v diagnostických manuálech, je zahrnuta klasifikace ICD 11.  
 
Vyjádření ke stavu kontroly – Theses, Turnitin: V pořádku  

Dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce je celková míra shody 13% a shoda byla nalezena 
ve 13 dokumentech. Při podrobnějším prozkoumání se jedná o běžnou duplicitu výzkumných dat v 
konceptuální části práce.  
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Otázky k obhajobě:   

Jak by jste formulovala krátce cíl práce?  

 

Které z Vámi popsaných 13 kroků - principů efektivní léčby v kapitole 2.5 považujete za nejdůležitější pro 
poradenství? Který naopak za nejvíce okrajový? Který za nejlépe využitelný v praxi?  

 

Celkové hodnocení: B 
Pokud však budou dle komise dobře zodpovězeny otázky k obhajobě, a to především první otázka týkající se 
cíle práce, lze navrhnout hodnocení A.  
 
 
Datum: 23.8 2025  
 
Podpis  
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